





适应形势需要 发扬优良传统 广饶县委自觉坚持民主集中制

广饶讯 几年来，广饶县委始终把坚持民主集中制作为建设坚强团结的党委领导班子的关键，提高了领导核心的凝聚力、吸引力和战斗力。...

架起理解桥梁 沟通干群关系 垦利信访工作实行领导接待日

垦利讯 垦利县委、县政府把信访工作作为密切联系群众的桥梁纽带，这个县实行“县级领导接待日”，领导包案制度，领导阅批人民来信制度，已坚持17年。...



垦利县委、县政府领导接待日，倾听群众呼声，解决群众困难。

Advertisement for '卡拉' (Kara) featuring a cartoon character and text: '卡拉'更须'OK'。段东升。这种娱乐形式，对于丰富群众的文化生活，无疑是一个可喜的突破。...

垦利县党员电教工作有突破

垦利讯 垦利县大力加强党员电化教育工作，在五个方面实现突破性转变，取得了可喜成绩。——电教规模不断扩大。由过去县委组织部专人到各乡镇巡回播放或设点播放，发展到12个乡镇都单独成立了电教站。...

根注事业 别样红

——记济南军区生产基地酿酒厂厂长赵庆怀

杨守忠 李志新

1988年，济南军区黄河三角洲生产基地小副业厂连亏亏损达到了100万元，职工纷纷要求调走，工厂濒临倒闭破产。谁能收拾这个烂摊子，谁能改变小副业厂的面貌，大家把眼睛盯在了高级政工师，当时军马场先进企业大修厂辅导员赵庆怀身上。...

上任后的赵庆怀没有急于踢“头三脚”，而是进行了大量的市场调查，在职工中组织开展了“企业的出路在那里”的大讨论，当时东营地区白酒业还不发达，他独具慧眼，选准了走扩大白酒生产规模这条路。...

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”“七·一”期间，市直机关工委组织129名新党员进行集体宣誓活动，以进一步激发新党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的光荣感和责任感。...

我市举办普及公务员制度基本知识培训班

本报讯 为在全市各级行政机关工作人员中普及公务员制度基本知识暨市场经济知识，以适应人事制度改革和经济体制改革的需要，我市于近期举办了普及公务员制度基本知识暨市场经济知识骨干培训班。...

石油大学炼油厂积极贯彻《劳动法》切实维护职工的合法权益

了劳动合同，并且实行了最低工资制；三是对特殊岗位的职工实行了培训上岗制度；四是按时、足额地向社会保险机构缴纳职工的养老保险和失业保险金，解除了职工的后顾之忧；五是对于女职工实行了保护措施。...

河口区人民法院廉政建设推出新举措发布“戒酒令”狠刹吃喝风

本报讯 日前，河口区人民法院一班人抓廉政建设不搞表面文章，从自己做起，率先垂范，把在群众中引起不良影响的“吃喝风”作为惩腐倡廉、塑造法官形象的突破口来抓。...

广饶县公安局破获一起高压线被盗窃案

广饶讯 日前，广饶县公安局破获一起高压线被盗窃案，案犯刘某已被刑事拘留。自今年2月16日以来，大营变电所高压线路连续被盗窃6次，沿线人民群众和用电单位的生产、生活秩序遭受严重影响。...

实事求是 依法统计 推动统计工作再上新台阶

市统计局局长 戴福禄

统计在国民经济和社会发展中占有极其重要的地位，是我们了解国情国力，掌握区域经济状况，反映和揭示客观事物发展规律的必要手段；是各级领导加强和改进经济管理、进行宏观决策的重要依据。...

浅谈改善和调整企业党员队伍结构

如何加强企业党的建设，因素是多方面的，我认为改善和调整党员队伍结构是加强企业党的建设的重要基础工作之一。我们广饶县盐化工业集团总公司是一个以制盐及盐化工生产经营为主的综合企业，现有职工1350人，其中党员122名，存在年龄老化、知识结构不合理，一线职工党员偏少，妇女党员占的比重更少的问题。...

乡镇企业党建工作应切实加强

乡镇企业作为我国国民经济的重要组成部分，其地位和作用越来越引起人们的重视。切实加强乡镇企业中党组织的建设，加强党组织的凝聚力和战斗力，对于保证乡镇企业在激烈的市场竞争中立于不败之地，起着非常重要的作用。...

